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Auxiliar 3: Calculo Diferencial e Integral
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Un conductor demora 5 horas en recorrer 500 kilémetros entre Santiago y Concepcion. Pruebe que existe un
tramo del viaje de una longitud de 100 kilémetros que es recorrido en exactamente una hora.

Se define la funcién:

9(x) :
flz) = sinh(x) st w70
a si x=0

Sabiendo que f es diferenciable en 0 y que g es una funcién tres veces diferenciable en 0, se pide determinar
el valor ¢g(0) y los valores de a y f/(0) en funcién de ¢'(0) y g”(0).

1_
Encuentre la derivada de la funcién f(z) = arcsin(2z — 1) 4+ 2 arctan (@ / x) , ¥ pruebe que f es constante
x

en el intervalo (0,1).

Sean f,g: R — R dos funciones derivables tales que f(0) = g(0) =1 y ademds

(Ve € R) fa)=—zf(z) A g'(z)=ag(z)

i) Pruebe que la funcién f - g es constante. Deduzca que (Vz € R) f(z) > 0 A g(z) > 0.

ii) Estudie crecimiento, maximos y minimos de la funcién f.

)

)
iii) Calcule f” en funcién de f. Estudie convexidad y concavidad de f.
iv) Demuestre que (Vo € R\{0}) (3¢ entre 0y z) f(z) = —f"(£).
v) Estudie el crecimiento de f’ y demuestre que f’ es acotada en R.

)

vi) Deduzca que

lim f(z)= lim f(z)=0

Tr—00 T—r—00

Bosqueje un grafico de f.

Sea f: R — R una funcién dos veces derivable en todo R. Dados a € Ry h € R, se define
gty =f&)+ f'(t) - (a+h—t)
Probar que (3¢ € (a,a+h)) fla+h) = f(a)+ f'(a)h + hf"(c)(a+ h —c).

Estudiar completamente la funcién
flz)= V23 +222 + 2

Determinando ceros, continuidad, diferenciabilidad, puntos criticos, crecimiento, méximos, minimos, puntos
de inflexion, convexidad y concavidad, asintotas, recorrido y grafico.



